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ΘΕΜΑΤΑ 

ΘΕΜΑ 1ο
Α. Να αποδείξετε ότι ένα πολυώνυμο P(x) έχει παράγοντα το x-ρ αν και μόνο αν το ρ 

είναι ρίζα του P(x), δηλαδή αν και μόνο αν P(ρ)=0. 
Β. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας την 

λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση. 
α. ex=θ ⇔ lnθ=x, θ>0 
β. Αν α>0 με α ≠1, τότε για οποιονδήποτε θ>0 ισχύει: logαθκ=κlogθα 
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−
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Γ.  α. Πότε μία ακολουθία λέγεται γεωμετρική πρόοδος; 
  β. Τι ονομάζουμε αριθμητικό μέσο; 
 
ΘΕΜΑ 2ο 

Α. Να λυθεί η εξίσωση:  συν2χ + 4 = 7συνχ 
Β.           Να αποδείξετε ότι : συν (45° - x) συν (45° - y) - ημ (45° - x) ημ (45° - y) = ημ (x + y). 
 
ΘΕΜΑ 3ο 

Α. Αν το πολυώνυμο f (x) = x3 + αx2 + βx - 12 διαιρείται ακριβώς με το x - 2 και εάν 
επιπλέον f (1) = -7, να προσδιοριστούν τα α, β και να λυθεί η εξίσωση f (x) = 0.  

Β. Αν α = - 2 και β = 6 είναι ο πρώτος και ο δεύτερος όρος αντίστοιχα αριθμητικής 
προόδου, να βρείτε το άθροισμα των 20 πρώτων όρων της ακολουθίας. 

 
ΘΕΜΑ 4ο

Δίνεται η συνάρτηση ( )   12ln   f(x)  2 −= x . 
Α. α) Να βρείτε το πεδίο ορισμού της f(x). 
 β) Να λύσετε την εξίσωση:  f(x) = ln(4χ – 3χ + 2) 

β. Να λυθεί η ανίσωση:  
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